
2023 年度 第 1 回ＭＣＴ放送番組審議会 議事録 

日 時：2023 年 11 月 1 日（水）17 時 00 分～  

場 所：魚処うえやま 

出席者：（番組審議委員）山崎亨委員長、山内庸子副委員長、鮫島康雄委員、川原竜平委員、清水

美希委員、有村幸凌 委員、（MCT） 山口俊樹代表取締役社長、山口慶子取締役、田村弘行 GM、

大木場克弘 GM、竹原昌美 GM 、（放送制作部）岩元明子 GM、南橋伶美 AM、永奥里奈 AM、

松元美和、有村総平、池田正人、南園大志、黒木心音 

 

会次第 

1.あいさつ 

2.自己紹介 

3.事務局報告 

4.番組審議 

◎「わっぜか TV」2023 年 7 月 24 日～7 月 30 日放送(30 分) 

①霧島国分夏まつり企画「お祭り男を探せ！」 

・国分の中心地が映っていたのもあり楽しかった。知り合いがいるかな？というわくわく感。 

・足元からの焦らし…のような、カメラワークが良かった。 

・「お祭り男」「お祭り美人」は「よかにせ」「おごじょ」とかそういう言い方でもよかったのでは？  

・インタビュー内容はお祭りの質問が欲しかった。お祭りのどんなところが好きなのか…など。 

・お祭りに携わっている汗をかいた男性等が出てくるのかと思った。 

・祭りの人が何を売っているのかとか、クローズアップしても良かった。 

・祭り散歩のような雰囲気がとても楽しかった。 

・ピントやブレが気になった 

・質問が似た内容だったので、何をしている方なのかとか引き出せたら良かった。 

・クロムの素人っぽさが新鮮。慣れていない感じが滲み出ていた。好印象でした。 

 

②絶景プライベートプールが霧島市に!?実態を調査！ 

・プライベートプールがあることは知らなかった。 

・風景は素晴らしいけど場所がどこかわからない。 

利用された人の声や子ども達の声があると現実味が増して、親しみやすくなると思う。 

・出張して利用できるプールかと勘違いした。 

・申し込み先がよく分からなかった。 

・夜の様子が分かる写真を差し込んだらいいと思った。 

・滑るシーンでクロムとカメラマンの距離が近く、全体が分かる感じで撮影したらよいと思った。 

・大人が滑るのは予想外だった 

 

③いざ全国大会へ！！がんばれ高校生（加治木高校山岳部・陸上部、国分高校陸上部) 

・加治木高校に山岳部があることを初めて知った。 

・学年が分からないのが疑問でした。 



・山岳部が 29 名中 8 名参加しますとあったが、8 名ばかりクローズアップしていた。 

他部員の応援メッセージがあっても良かった。 

・生徒たちが頑張っている様子が分かって良かった。 

・同級生が山岳部を作った。懐かしかった。 

・山岳部の存在にびっくりした。高校の部活を紹介するのは MCT ならではだと思った。 

・後日にでも試合結果があると嬉しい。 

 

④清水自治会 合鴨放鳥体験 制作担当者：黒木 

・テロップがあったり、なかったり、気になった。 

・服部さんのインタビューの「やっとこさ（鹿児島弁）」が子どもたちに通じるのか？ 

説明テロップをつけてもいいと思う。 

・合鴨放鳥はよく錦江町で見ていた。清水自治会でしているとは知らず、よかったと思う。 

 

◎「わっぜか TV」2023 年 9 月 4 日～9 月 10 日放送(30 分) 

①ぶどう狩りシーズン到来 二月田ぶどう園で有村リポーターがぶどう狩りを体験！ 

・後受け情報が良かった。（今は巨峰が終了して今後はシャインマスカットが獲れる等の情報） 

・二月田さんの説明がわかりやすかった。まとまっていた。 

・MC の V 振りが良かった。 

・二月田さんのキャラクターが良かった。スタジオで試食して欲しかった。 

 

②ひんやりスイーツ特集！～お菓子の松栄堂・ノアコーヒー～ 

・松栄堂は美味しそうだった。添えてあったクッキーの説明があれば良かった。 

・NoahCoffee は質問と答えが噛み合っていない。苦味以外の味の説明があれば良かった。 

・松栄堂は息子さんの紹介が入っても良かったのかなと思った。後ろ姿だけが映っていた。 

 

③かもだんさるく 

・イベント全体の映像が欲しかった。ステージ発表会のように見えた。 

・インタビューがあっても良かったと思う。 

・子どもを含めた地域の活性化の様子が分かって良かった。 

 

④第 18 回 国分中央高校模擬面接試験 

・ボリュームがあってよかったが、かもだんさるくとの差が出てしまった感がある。 

・国分ロータリークラブの説明が欲しかった。 

 

⑤広報きりしま 

・まとまっていると思う。 

・取り組みの情報を流すことは大事な事だと思う。放送を見て、広報誌を見返した。 

 

 

以上 


